

# **COMUNE DI CASTELLANA GROTTE**

Provincia di Bari

#### I SERVIZIO

### SEGRETERIA GENERALE - RISORSE UMANE

**DETERMINAZIONE N. 139 del 17/10/2013** 

Raccolta Ufficiale

N. 870

Del 11/11/2013

OGGETTO: Sportello per l'Impiego del Comune di Castellana Grotte. Impegno di spesa per le spese di telefonia riguardanti la fornitura di connettività IP per la rete intranet.

### IL RESPONSABILE

## PREMESSO:

CHE con Deliberazione di Giunta Comunale n. 152 del 21/12/2012 il Comune di Castellana Grotte ha dichiarato la propria disponibilità al ripristino di uno sportello polifunzionale per l'impiego, mediante l'apertura dello stesso per un giorno a settimana con rientro pomeridiano e la presenza di due unità di personale provinciale, mettendo a disposizione per tale finalità un ufficio attrezzato all'interno della sede comunale di Castellana Grotte, in via Marconi n. 1

**CHE** con note del 15.03.2013 n.prot. 5828 e 5829, la Provincia di Bari – Servizio Politiche del Lavoro – disponeva il ripristino dello Sportello Polifunzionale di Castellana Grotte per n. 1 giorno a settimana con rientro pomeridiano comunicando, tra l'altro:

- 1) "di disporre il ripristino dello Sportello Polifunzionale di Castellana Grotte per n.1 giorno a settimana, con rientro pomeridiano, con assegnazione di n. 2 unità di personale, attesa la manifestazione di esplicita ed in equivoca volontà tramite adozione di apposito atto formale della Giunta Comunale di Castellana Grotte al ripristino del relativo Sportello per l'Impiego";
- 2) "di dare atto che l'effettiva riapertura dell'Ufficio di cui al sub 1) resta subordinata all'accollo, da parte del medesimo comune, di tutte le spese, a titolo esemplificativo e non esaustivo, in ordine alle utenze varie(telefono, energia elettrica, gas, ecc.) agli stampati, alla cancelleria, ai servizi di pulizia, nonché alla fornitura di arredi, attrezzature e strumentazioni, ed alle relative manutenzioni, rimanendo a carico della

Provincia solo ed esclusivamente la spesa del personale, così come disposto nella citata Deliberazione di Giunta provinciale n. 76 del 14/09/2012";

**CHE** per esigenze tecniche legate alla fruizione dei servizi informatici per la gestione dei flussi documentali (Sistema ARCHIPRO – INFATTI), alla fornitura di connettività IP provvederà direttamente il Servizio Informatizzazioni e Statistica della Provincia di Bari con il gestore della rete intranet Fastweb il cui costo mensile ammonta ad € 60,00 + iva al 21%;

**CHE** il Comune di Castellana Grotte ritiene dover allocare lo Sportello Polifunzionale presso il locale sito alla via Marconi, attiguo al Palazzo Municipale e idoneo ad ospitare l'utenza nonché i dipendenti della Provincia di Bari addetti allo Sportello Polifunzionale;

**RICHIAMATE** la Determinazione del I Servizio n. 93 del 17/07/2013 e n. 131 del 03/10/2013 con le quali si è provveduto ad affidare e, successivamente, liquidare, la fornitura delle apparecchiature informatiche funzionali alla riapertura del Centro per l'Impiego di Castellana Grotte;

**PRESO ATTO** che la le suddette apparecchiature sono state installate nei predetti locali di proprietà comunale;

**RITENUTO** che, presumibilmente, la riattivazione dello Sportello per l'Impiego del Comune di Castellana Grotte alle condizioni sopra riportate avrà luogo nel mese di Ottobre 2013;

**RITENUTO**, conseguentemente, dover impegnare la somma di € 60,00 + IVA al 22% per un totale complessivo, riferito al periodo novembre-dicembre 2013, di € 146,40;

**VISTO** il D. Lgs. 18.8.2000 n.267 recante il Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

**VISTO** il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

**VISTO** il vigente Statuto Comunale;

#### **DETERMINA**

- 1. DI ASSUMERE apposito impegno di spesa per la fornitura di connettività IP a cui provvederà direttamente il Servizio Informatizzazioni e Statistica della Provincia di Bari con il gestore della rete intranet Fastweb per un costo complessivo di € 146,40, IVA 22% compresa, riferito al periodo novembre dicembre 2013; all'intervento n. 1.01.02.05.03 (Cap. 137.02) del bilancio 2013 a redigersi, epigrafato: "Rimborso spese di telefonia alla Provincia per il Centro per l'Impiego";
- **2. DI DARE ATTO** che la somma di € 60,00 + IVA al 22% sarà rimborsata da questo Ente con cadenza bimestrale mediante accredito alla Provincia di Bari trattenuto presso la Banca d'Italia avente c/c 430 codice contro di tesoreria 0060739

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

# II Responsabile f.f. f.to Dott.ssa Adriana L.F. Mazzarisi

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n. 267, in data 17/10/2013 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Impegno 1042/2013

Il Responsabile del Servizio Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

#### **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Registro albo n.1587

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Castellana Grotte, 12 novembre 2013

Il Responsabile della Pubblicazione f.to sig.ra Natalia Tanzarella